
A timeless material,
stealing the scene in your bathroom

Un materiale senza tempo protagonista nel bagno

casabath

WOOD100%



wood100%

Nell’era della globalizzazione la scelta di produrre 
totalmente e internamente all’azienda i nostri prodotti 
è una decisione in controtendenza. Nasce dall’esigenza 
di offrire un prodotto di alta qualità, costantemente 
controllato e garantito da chi lo propone al mercato. 
“Made in Casabath” significa che ogni nostro articolo 
è realizzato da chi lo ha pensato, da chi lo ha visto 
prendere forma lentamente da una idea, da chi lo ha 
sviluppato con competenza e passione per il proprio 
lavoro.

In the age of globalisation, the decision to manufacture 
all our products in house definitely bucks the trend. It is 
born of the need to provide top-quality products that are 
consistently inspected and guaranteed by the people 
who make them. “Made in Casabath” means that every 
single piece is made by the people who designed it, 
who saw the idea slowly take shape, who developed 
them with skills and a passion for their job.

En plein dans l’aire de la globalisation le choix de 
produire totalement au sein de notre entreprise est 
une décision qui va contre la tendance. Cette décision 
est née avec le besoin d’offrir un produit de qualité, 
constamment contrôlé et garanti par notre entreprise. 
« Made in casabath » veut dire que chacun de nos 
articles est réalisé par les mêmes personnes qui les ont 
projetés, ceux mêmes qui  ont vus naitre les idées, qui 
les ont développé avec savoir faire et passion pour le 
travail.

En la era de la globalización la elección de producir total 
e internamente en la empresa nuestros productos es 
una decisión contra tendencia. Nace de la exigencia de 
ofrecer un producto de alta calidad, constantemente 
controlado y garantizado por quien los propone al 
mercado. “Made in Casabath” significa che cada uno 
de nuestros artículos ha sido realizado por quien lo 
ha ideado, quien lo ha visto tomar forma lentamente 
partiendo de una idea, de quien lo ha desarrollado con 
competencia y pasión por el propio trabajo. 

In der Ära der Globalisierung ist die Wahl, unsere 
Produkte allein und vollständig in unserem Betrieb 
herzustellen, eine Entscheidung gegen den Trend. 
Sie entsteht durch den Anspruch, ein Produkt von 
hoher Qualität anbieten zu wollen, das ständig von 
denjenigen, die es auf den Markt bringen, kontrolliert 
und garantiert wird. “Made in Casabath” heißt, dass 
jedes unserer Produkte von denjenigen angefertigt 
wurde, die es erfunden haben, die gesehen haben, wie 
ihre Ideen langsam Gestalt annahmen; von denjenigen, 
die das Produkt mit Kompetenz und Leidenschaft für 
die eigene Arbeit entwickelt haben.
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Progetto Casadesign

Soluzioni creative per arredare il bagno
Creative solutions to decorate the bathroom



honouring
a material 
hat’s the witness
of time
RISPETTARE UN MATERIALE TESTIMONE DEL TEMPO

Gli alberi sono testimoni della nostra storia, pas-
sata, presente e futura, basta osservare un tronco 
tagliato per riscoprire in quegli anelli gli anni che ci 
hanno visto bambini.
Un albero impiega circa 50 anni prima di entrare 
nella catena produttiva e questo particolare, non 
trascurabile, fa in modo che ogni volta che lavoria-
mo del legno venga fatto con il rispetto che merita.

Trees are the witnesses of our past, present and fu-
ture history, you only have to look at a log to re-
discover, in those rings, the years that saw us as 
children.
A tree takes about 50 years to get into the produc-
tion chain, and it is this not so unremarkable detail 
that, every time we work with wood, makes us do it 
with the respect it deserves.
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knowing wood
to celebrate
its character
and value
CONOSCERE IL LEGNO PER ESALTARNE IL CARATTERE E IL VALORE

Anni di esperienza ci hanno portato a conoscere a 
fondo questo nobile materiale e questo importante 
know-how ci ha permesso di sfruttare al meglio le 
sue caratteristiche.
Il programma Wood è realizzato interamente in Ro-
vere. Per la struttura, le ante o i cassetti vengono 
utilizzati pannelli a tre strati incrociati per ridur-
re al minimo possibili movimenti del legno che nel 
tempo possono verificarsi. Anche la struttura dei 
cassetti è realizzata interamente in rovere, mentre 
il meccanismo di scorrimento è realizzato in acciaio 
con sistema di apertura semplice con chiusura am-
mortizzata o sistema push-pull.

Years of experience have made us learn so much 
about this noble material, and it is this important 
expertise that has led us to make the most of its 
features.
The Wood range is all oak wood. The frame, doors 
and drawers are made of three-layered criss-cros-
sing panels to minimise any shift that may happen 
in the wood over time. The drawer frame too is all 
made in oak wood, while the sliding mechanism is 
made of steel, with a simple opening system with a 
shock-absorbing or push-pull enclosure
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a piece
of furniture
to be touched,
looked at
and felt
UN MOBILE DA TOCCARE DA GUARDARE E DA VIVERE

Materia prima, design e esperienza danno vita al 
programma Wood, dove la semplicità delle forme 
valorizza a pieno il legno.
Gli elementi del programma vanno amati e curati 
con qualche attenzione in più, il legno, ricordia-
molo, è un materiale sempre vivo e sempre diverso.
Per questo motivo gli elementi della serie Wood 
possono presentare piccoli nodi o venature più o 
meno marcate, ma questo appunto è anche il pre-
gio di un materiale naturale al cento per cento, una 
caratteristica che chi sceglie il legno non può con-
siderare un difetto.

The raw material, design and experience make the 
Wood range come into its own, with the simplicity 
of the forms setting off the beauty of the wood.
Each part of the Wood range needs tender loving 
care, with a little extra attention, since wood, don’t 
ever forget it, is an ever alive, ever different mate-
rial.
That’s why any part of the Wood range may show 
some small knot or vein, but this is actually the 
beauty of a 100% natural material, a feature that 
those who choose wood won’t see as a flaw.
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TOP in ROveRe sPazzOlaTO lighT 08. lavabO 9437MO in MOnOliTh biancO OPacO. • ToP in brushed oak, lighT 08. 
Washstand 9437mo in mat White monolith. • top en chêne brossé, clair 08. lavabo 9437mo blanc mat monolithe. • 
encimera en roble pUlido liGht 08. lavabo 9437mo en monolith en blanco opaco.  • Waschtischplatte Gebürstete 
eiChe lighT 08. MonoliTh WasChbeCken 9437Mo in bianCo MaTT.

unique
surfaces

that will
stir your
feelings

SUPERFICI UNICHE CAPACI DI SUSCITARE EMOZIONI
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100% solid oak inside the drawers as well

100% rovere massiccio anche per l’interno dei cassetti 
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composizione L221,5 p53 H39,2 in RoveRe spazzoLato LigHt 08. vasca smaLL in monoLitH Bianco opaco. sgaBeLLo 
TORniTO in ROveRe. Pensili in ROveRe sPazzOlaTO e alluMiniO laccaTO. • soluTion W221.5 d53 h39.2 in brushed 
oak, lighT 08. MaT WhiTe MonoliTh sMall basin. Turned oak sTool. brushed oak and laCquered aluMiniuM uniTs. 
• solUtion l221.5 p53 h39.2 en chêne brossé, clair 08. bassin small blanc mat monolithe. taboUret toUrné en 
chêne. chêne brossé et les Unités en alUminiUm laqUé. • composiciÓn l221,5 p53 h39,2 en roble pUlido liGht 08. 
lavabo small en monolith en blanco opaco. tabUrete redondo en roble. armario para colGar en roble pUlido 
Y alUminio lacado.  • Komposition b221,5 t53 h39,2 Gebürstete eiche liGht 08. Wanne small aUs monolith bianco 
matt. Gedrechselter hocKer aUs eichenholz. hänGeschränKe aUs Gebürstetem eichenholz Und lacKiertem 
aluMiniuM.

tradition
showing off

in a minimal
design

LA TRADIZIONE PROTAGONISTA DEL DESIGN MINIMALE
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TOP l216 P47 h9 in ROveRe sPazzOlaTO lighT 08. lavabO 9439MO in MOnOliTh biancO 902 OPacO.  • ToP W216 d47 h9 
in brUshed oaK, liGht 08. Washstand 9439mo in mat White monolith 902. • top l216 p47 h9 en chêne brossé, clair 
08. lavabo 9439mo blanc 902 mat monolithe. • encimera l216 p47 h9 en roble pUlido liGht 08. lavabo 9439mo en 
monolith en blanco opaco 902 • Waschtischplatte b216 t47 h9 Gebürstete eiche liGht 08. monolith WaschbecKen 
9439Mo in bianCo 902 MaTT. 

brushed finish:
the soft charm
of a very

special surface
FINITURA SPAZZOLATA: UNA SUPERFICIE DAL FASCINO SOFT
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speccHio montaggio tRaDizionaLe o incasso, con teLaio in aLLUminio Laccato e iLLUminazione 
leD inTegRaTa. cOnTeniTORe Wall l144 laccaTO biancO OPacO. • Mirror, TradiTional or inbuilT 
MounT, WiTh laCquered aluMiniuM fraMe and inbuilT led lighTing. MaT laCquered WhiTe Wall uniT 
W144. • miroir, montaGe traditionnel oU intéGré, avec cadre en alUminiUm laqUé et éclairaGe led 
intéGré. meUble mUral l144 blanc mat laqUé. • espeJo montaJe tradicional o empotrado, con marco 
en alUminio lacado e ilUminacione led inteGrada. mUeble Wall l144 lacado en blanco opaco. • 
sPiegel TradiTionelle MonTage oder in die Wand eingelassen, MiT laCkierTeM aluMiniuMrahMen und 
eingebauTer led beleuChTung. sChrank Wall b144 laCkierT in MaTTeM Weiss.



lavabO Da aPPOggiO 9439MO in MOnOliTh biancO OPacO cOn TaPPO Della PileTTa in MOnOliTh sTessa FiniTuRa • 
Washbasin 9439Mo in MaT WhiTe MonoliTh, WiTh drain Plug in MonoliTh, saMe finish. • lavabo 9439mo blanc mat 
monolithe, avec boUchon de vidanGe dans le monolithe, même finition. • lavabo para encimera 9439mo en monilith 
color blanco opaco con tapÓn del desaGüe en monolith con el mismo acabado. • aufsaTzWasChbeCken 9439Mo 
aus MonoliTh bianCo MaTT MiT beCkensTöPsel aus MonoliTh gleiChes finish. casabath 24



mensoLa WooD L250 p47 H12 in RoveRe scaLpeLLato taBacco 03. LavaBo 9425mo in monoLitH Bianco opaco. 
cOnTeniTORi e cOlOnne seRie Pass laccaTe biancO OPacO. • Wood shelf W250 d47 h12 in Chiselled oak, TobaCCo 
03. Washstand 9425mo in mat White monolith. mat lacqUered White pass Units and colUmns. • étaGère en bois 
l250 p47 h12 en chêne ciselé, dU tabac 03.  lavabo 9425mo blanc mat monolithe. elément et colonnes pass blancs 
mat laqUés. • repisa Wood l250 p47 h12 en roble labrado color tabaco 03. lavabo 9425 mo en monolith blanco 
opaco. mUebles Y colUmnasa serie pass lacadas en blanco opaco. • ablaGe Wood b250 t47 h12 in GestocKtem 
eiChenholz TabaCCo 03. MonoliTh WasChbeCken 9425Mo in MaTTeM Weiss. sChränke und hoChsChränke der serie 
Pass laCkierT in bianCo MaTT.

chiselled finish:
the vintage 
look of wood
FINITURA SCALPELLATA: EFFETTO LEGNO VISSUTO
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A strong character that can be matched with anything

Un carattere forte che si presta ad ogni tipo di abbinamento

31 wood



composizione WooD L183 p53 H40 inteRamente in masseLLo Di RoveRe FinitURa WengÉ 05. top incasso totaLe in 
sTOneliTh cOn vasca inTegRaTa. • Wood soluTion W183 d53 h40, all Wenge-finished solid oak Wood, 05. ToTally 
inbUilt, in stonelith, With inbUilt basin. • solUtion Wood l183 p53 h40, entièrement en chêne massif, finition WenGe, 
05. complètement intéGré dans stonelith, avec lavabo intéGré. • composiciÓn Wood l183 p53 h40 completamente 
en madera de roble maciza acabado WenGé 05. conJUnto empotrado de encimera con lavabo en stonelith. • 
Komposition Wood b183 t53 h40 Ganz aUs massivem eichenholz im finish WenGé 05. vollKommen einGelassene 
WasChTisChPlaTTe aus sToneliTh MiT inTegrierTeM beCken.

valuable
materials

embellishing
the most classical

solutions 
MATERIALI PREGIATI ARRICCHISCONO LE SOLUZIONI PIÙ CLASSICHE
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Valuable materials embellishing the most classical solutions

Materiali pregiati arricchiscono le soluzioni più classiche
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coLonne L36 p34 H152 con stRUttURa RoveRe FinitURa WengÉ 05, ante a speccHio BRonzo. coLonna gioRno 
l30 P34 h152. MObile, casseTTi e aTTRezzaTuRa inTeRna inTeRaMenTe in MassellO Di ROveRe • ColuMns, W36 d34 
h152, WiTh Wenge-finished oak fraMe 05 and Mirror-finished bronze doors. exPosed ColuMn, W30 d34 h152. uniT, 
draWers and interior fittinGs, all solid oaK Wood. • colonnes l36 p34 h152, cadre en chêne, finition WenGe 05 
et portes de bronze, finition miroir. colonne exposée, l30 p34 h152. meUble, tiroirs et aménaGements intérieUrs 
entièrement en chêne massif. • colUmnas l36 p34 h152 con estrUctUra de roble acabado en WenGé 05, pUerta en 
espeJo color bronce. colUmna Giorno l30 p34 h152. mUeble, caJones Y complementos interiores completamente 
en madera maciza de roble. • hochschränKe b36 t34 h152 eiche in finish WenGé 05, bronzespieGeltüren. offener 
hochschranK b30 t34 h152. schranK, schUbladen Und innere aUsstattUnG Ganz aUs massivem eichenholz. 37 wood



poRta LavaBo WooD L95,5 p53 H49,2 inteRamente in masseLLo Di RoveRe FinitURa WengÉ 05. LavaBo 9435mo in 
MOnOliTh biancO OPacO. • Wood WashsTand W95,5 d53 h49,2, all Wenge-finished solid oak Wood 05. MaT WhiTe 
monolith Washstand 9435mo. • lavabo Wood l95, 5 p53 h49, 2, entièrement chêne massif, finition WenGe 05. lavabo 
9435mo mat blanc monolithe. • mUeble para lavabo Wood l95,5 p53 h49,2 completamente en madera de roble 
maciza acabado en WenGé 05. lavabo 9435mo en monolith blanco opaco. • Waschtisch Wood b95,5 t53 h49,2 
Komplett aUs massiver eiche finish WenGé 05. WaschbecKen 9435mo aUs monolith in mattem Weiss. casabath 38



gli eleMenTi Della seRie WOOD sOnO cOsTRuiTi inTeRaMenTe in MassellO Di ROveRe. • all of The Wood 
range is Made of 100% solid oak Wood. • toUte la Gamme bois est faite de 100% bois de chêne massif. • 
los eleMenTos de la serie Wood esTÁn ConsTruidos CoMPleTaMenTe en Madera MaCiza de roble. • die 
bestandteile der serie Wood sind Komplett aUs massivem eichenholz GefertiGt.41 wood



contenitoRi in aLLUminio Laccato Bianco e FonDo in WooD spazzoLato FinitURa WengÉ 05. speccHio con teLaio 
in alluMiniO laccaTO e laMPaDa leD 115l. • uniTs in WhiTe laCquered aluMiniuM and Wenge-finished Wood boTToM 
05. mirror With lacqUered alUminiUm frame and led lamp 115l. • Unités en alUminiUm laqUé blanc et finition 
WenGe (bas) 05. miroir avec cadre en alUminiUm laqUé et lampe led 115l. • mUebles en alUminio blanco lacado 
en Wood pUlido Y acabado WenGé 05. espeJo con marco en alUminio lacado Y lampara led 115l. • schränKe 
aUs Weiss lacKiertem alUminiUm Und boden in Wood Gebürstet finish WenGé 05. spieGel mit alUminiUmrahmen 
laCkierT und 115l led laMPe.

unique
combinations

of different
materials

ORIGINALI ACCOSTAMENTI DI MATERIALI DIVERSI
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The white Monolith washstand is enhanced by the chiselled-finished oak wood 

Il lavabo in Monolith bianco è messo in risalto dal Rovere scalpellato 
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mensoLa WooD L180 p47 H12 in RoveRe scaLpeLLato natURaLe 01. LavaBo 9426mo in monoLitH Bianco opaco. 
cOnTeniTORe e cOlOnne seRie hi-Tech2 laccaTe biancO OPacO. • Wood shelf, W180 d47 h12, in Chiselled oak Wood, 
beiGe 01. mat White monolith Washstand 9426mo. hi-tech2 ranGe of mat White lacqUered Units and colUmns. • 
etaGère Wood, W180 d47 h12, en bois de chêne ciselé, beiGe 01. lavabo 9426mo mat blanc monolithe. salUt-tech2 
Gamme d’Unités et des colonnes blanches mats laqUées. • repisa Wood l180 p47 h12 lacado en roble natUral 
01. lavabo 9426mo en monolith blanco opaco. mUebles Y colUmnas serie hi-tech2 lacadas en blanco opaco. 
• ablaGe Wood b180 t47 h12 eiche GestocKt in natUrale 01. WaschbecKen 9426mo aUs Weissem monolith matt. 
sChränke und hoChsChränke der serie hi-TeCh2 in MaTTeM Weiss laCkierT.

sleek
forms

enhanced
by the beauty
of the wood

FORME SEMPLICI VALORIZZATE DALLA BELLEZZA DEL LEGNO
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top sospeso L180 p53 H15, in monoLitH, con vasca integRata e scaRico a canaLe compLeto Di aLzata. contenitoRe 
WooD L180 p46 H34 inteRamente in RoveRe LigHt 08. vasca Da Bagno minimaL e coLonna poRta RUBinetteRia in 
MOnOliTh. • MonoliTh hanging uniT, W180 d53 h15, WiTh inbuilT basin and Channel drain WiTh riser. Wood uniT 
W180 d46 h34, all Made of oak Wood, lighT 08. MiniMal basin and MonoliTh TaP bar. • Unité sUspendUe monolithe, 
l180 p53 h15, avec lavabo intéGré et canal de drainaGe avec meUble mUral. meUble Wood l180 p46 h34, le toUt en 
bois de chêne, clair 08.  bassin minimal et robinet monolithe. • enCiMera susPendida l180 P53 h15, en MonoliTh, 
con lavabo inteGrado Y los tUbos del desaGüe. mUeble Wood l180 p46 h34 completamente en roble liGht 08. 
baÑera MiniMal y soPorTe en ColuMna Para griferÍa en MonoliTh. • WasChTisChPlaTTe hängend b180 T53 h15 aus 
MonoliTh, MiT eingebauTeM beCken und ablusskanal koMPleTT MiT aufsaTz. sChrank Wood b180 T46 h34 koMPleTT 
aus eiChe lighT 08. badeWanne MiniMal und arMaTursäule aus MonoliTh.

the purity
of the white Monolith

highlights
the personality of
the oak wood

LA PUREZZA DEL MONOLITH BIANCO SOTTOLINEA LA PERSONALITÀ DEL ROVERE



contenitoRe WooD L180 p46 H34 inteRamente in masseLLo Di RoveRe LigHt 08 con cassetto inteRno e 
aTTRezzaTuRa. • Wood uniT W180 d46 h34, all solid oak Wood, lighT 08, WiTh inTernal draWer and fiTTings. • 
meUble Wood l180 p46 h34, toUt en bois chêne massif, clair 08, avec tiroir interne et accessoires. • Mueble Wood 
l180 p46 h34 completamente en madera maciza de roble liGht 08 con caJÓn internos Y complementos. • sChrank 
Wood b180 t46 h34 Komplett aUs massivem eichenholz liGht 08 mit innenschUblade Und aUsstattUnG. 55 woodcasabath 54





top in monoLitH con vasca integRata e scaRico a canaLe L160 p53 H15. aLzata L145 H28 p8. con pReDisposizione 
RubineTTeRia PeR insTallaziOne nOn vincOlaTa agli allacciaMenTi iDRici esisTenTi. • MonoliTh ToP WiTh inbuilT 
basin and Channel drain, W180 d53 h15. riser h28 d8, fiTTed for TaPs, Can be insTalled ouTside The exisTing 
PluMbing sysTeM. • top monolithe avec lavabo intéGré et canal de drainaGe, l180 p53 h15. meUble mUral l28 p8, 
monté poUr robinets, peUt être installée à l’extérieUr dU sYstème de plomberie existante. • enCiMera en MonliTh 
con lavabo inteGrado Y trUberÍa de desaGüe con la preinstalaciÓn para la GriferÍa. no se pUede vincUlar a 
la anTerior griferÍa. • WasChTisChPlaTTe aus MonoliTh MiT eingebauTeM WasChbeCken und abflusskanal b180 
t53 h15. aUfsatz h28 t8. mit armatUrenvorrichtUnG für die installierUnG UnabhänGiG von den vorhandenen 
Wasseranschlüssen. 59 woodcasabath 58



Trendy solutions with classical and high-tech materials

Soluzioni di tendenza con materiali classici e tecnologici
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top in monoLitH con vasca integRata L180 p35 H15 e aLzata H41 p8. contenitoRe 3 cassetti L216 p34 H34 e pensiLi 
l30 P19 h75, in WOOD gRigiO 06. eleMenTi giORnO in alluMiniO veRniciaTO. • MonoliTh ToP WiTh inbuilT basin, W180 
d35 h15, and riser h41 d8. 3-draWer sTorage uniT, W216 d34 h34, and hanging uniTs, W30 d19 h75, in grey Wood 06. 
exPosed uniTs in PainTed aluMiniuM. • top monolithe avec bassin intéGré, l180 p35 h15, et meUble mUral p8 l41. 
meUble de ranGement à 3 tiroirs, l216 p34 h34, et les Unités sUspendUes, l30 p19 h75, en bois Gris 06. exposés 
Unités en alUminiUm peint. • encimera con lavabo inteGrado en monolith l180 p35 h15 h31 p8. mUeble con 3 
caJones l216 p34 h34 Y mUebles para colGar l30 p19 h75 Wood Gris 06. elementos Giorno en alUminio varnizado.
 • WasChTisChPlaTTe aus MonoliTh MiT eingebauTeM beCken b180 T35 h15 und aufsaTz h41 T8. sChrank MiT 3 
sChubladen b218 T34 h34 und hängesChränke b30 T19 h75 in Wood grigio 06. offene Teile aus laCkierTeM 
aluMiniuM. casabath 62





coLonne composte Da pensiLi anta speccHio FUmÉ L30 p19 H75 e contenitoRi gioRno in aLLUminio Laccati piomBo 
260. vasca Maui cOn cOlOnna PORTa RubineTTeRia. • colUmns, inclUsive of hanGinG Units With smoKed Glass 
doors, W30 d19 h75, and exPosed sTorage uniTs in laCquered aluMiniuM, lead grey 260. Maui basin WiTh TaP bar. • 
colonnes, Y compris d’Unités sUspendUes avec portes en verre fUmé, l30 p19 h75, et les meUbles de ranGement 
exposés en alUminiUm laqUé, Gris plomb 260. bassin maUi avec bar robinet. • ColuMnas CoMPuesTas Con Muebles 
para colGar con la pUerta de espeJo fUmé l30 p19 h75 Y mUebes Giorno en alUminio lacado en color plomo 260. 
baÑera Maui Con soPorTe en ColuMna Para griferÍa. • hochschränKe bestehend aUs oberschränKen spieGeltür 
fUmé b30 t19 h75 Und offenen schränKen aUs alUminiUm lacKiert in piombo 260. Wanne maUi mit armatUrsäUle. casabath 66



composizione WooD L219 p46 H40 inteRamente in masseLLo Di RoveRe gRigio 06. top in stoneLitH eFFetto 
ceMenTO PiOMbO 260, lavabO 9439MO in MOnOliTh biancO. • Wood soluTion, W219 d46 h40, all Made of solid oak 
Wood, GreY 06. concrete-finish stonelith top, lead GreY 260, White monolith Washstand 9439mo. • soluTion 
Wood, l219 p46 h40, le toUt en bois de chêne massif, Gris 06. dessUs stonelith finition beton, Gris plomb 260. 
lavabo 9439mo monolithe blanc. • composiciÓn Wood l219 p46 h40 completamente en madera de roble maciza 
Gris 06. encimera en stonelith efecto cemento color plomo 260, lavabo 9439mo en monolith blanco. • Modell 
Wood b219 t46 h40 Komplett aUs eiche massiv in GriGio 06. stonelith Waschtischplatte mit zementeffeKt in 
PioMbo 260, MonoliTh WasChbeCken 9439Mo Weiss.69 wood





composizione L185,5 p53 H27,2 in RoveRe spazzoLato gRigio 06. LavaBo 9435mo 
in monoLitH. speccHio montaggio tRaDizionaLe o incasso, con teLaio in 
alluMiniO laccaTO.  • soluTion, W185,5 d53 h27.2, in brushed oak Wood, grey 06. 
MonoliTh WashsTand 9435Mo. Mirror, WiTh TradiTional or inbuilT MounT, WiTh 
laCquered aluMiniuM fraMe. • solUtion, l185, 5 p53 h27.2, en bois chêne brossé, 
Gris 06. lavabo 9435mo monolithe. miroir, avec Un montaGe traditionnel oU 
intéGré, avec cadre en alUminiUm laqUé. • composiciÓn Wood l185,5 p53 h27,7 
en madera de roble maciza Gris 06. lavabo 9435mo en monolith. espeJo montaJe 
TradiCional o eMPoTrado, Con MarCo en aluMinio laCado • koMPosiTion b185,5 
t53 h27,2 aUs eiche Gebürstet in GriGio 06. WaschbecKen 9435mo aUs monolith. 
sPiegel MonTage TradiTionell oder in die Wand eingelassen MiT aluMiniuMrahMen 
laCkierT.



Nonconventional solutions that break the mould of usual design

Soluzioni anticonformiste pensate al di fuori dai soliti schemi
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composizione L180 composta Da LavaBo minimaL a paRete in monoLitH Bianco, mensoLa in monoLitH e 
cOnTeniTORe l108 P34 h34, WOOD ROveRe lighT 08. sPecchiO seMi-incassaTO e laMPaDa leD 120l a sOFFiTTO. • 
soluTion, W180, WiTh Wall-MounTed MiniMal WhiTe MonoliTh Washbasin, MonoliTh shelf and sTorage uniT, W108 
d34 h34, oaK Wood, liGht 08. semi inbUilt mirror and led Wall lamp 120l. • solUtion, l180, composée d’Un lavabo 
minimal monolithe blanc, étaGère monolithe et meUble de ranGement, l108 p34 h34, bois de chêne, clair 08. miroir 
semi-intéGré et lampe de mUr led 120l. • composiciÓn l180 compUesta de lavabo minimal de pared en monolith 
blanco, repisa en monolith Y mUeble l180 p34 h34, Wood roble liGht 08. espeJo semiempotrado Y lÁmpara led 
120l en la parte sUperior. • Komposition b180 bestehend aUs WandWaschbecKen minimal aUs Weissem monolith, 
ablage aus MonoliTh und sChrank b108 T34 h34 Wood eiChe lighT 08. halb in die Wand eingelassener sPiegel und 
120l-led deCkenlaMPe. casabath 76



MensOla WOOD l180 P47 h12 in ROveRe silveR 02. lavabO 9421MO in MOnOliTh biancO 902 OPacO. • oak Wood 
shelf, W180 d47 h12, silver 02. Washstand, 9421mo, in mat White monolith 902. • etaGère Wood, Wl180 p47 h12, 
chêne arGent 02. lavabo9421mo blanc mat monolithe 902. • repisa Wood l180 p47 h12 en roble silver 02. lavabo 
9421Mo en MonoliTh blanCo 902 oPaCo. • ablaGe Wood b180 t47 h12 aUs eiche silver 02. WaschbecKen 9421mo aUs 
MonoliTh in bianCo 902 MaTT.

wood
will transform

a nondescript area
into a unique

place
WOOD TRASFORMA UN AMBIENTE ANONIMO IN UN AMBIENTE ORIGINALE
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mensoLa WooD L180 p47 H12 in RoveRe siLveR 02. coLonna con vani gioRno e contenitoRe seRie pass. vasca maUi 
in MOnOliTh biancO 902 OPacO. • oaK Wood shelf, W180 d47 h12, silver 02. colUmn With exposed shelvinG and pass 
sTorage uniT. Maui basin in MaT WhiTe MonoliTh 902. • etaGère Wood, l180 p47 h12, chêne arGent 02. colonne avec 
étaGères exposées et meUble de ranGement pass. bassin maUi monolithe blanc mat 902. • rePisa Wood l180 P47 
h12 en roble silver 02. colUmna con pUertas Giorno Y mUeble serie pass. baÑera maUi en monolith blanco 902 
oPaCo. • ablaGe Wood b180 t47 h12 aUs eiche silver 02. hochschranK mit offenen fächern Und schranK der serie 
Pass. Wanne Maui aus MonoliTh in bianCo 902 MaTT.83 wood





colori · colours

100 Bianco 110 Soia 120 Tortora 130 Corda

140 Crema 150 Rosso 160 Granata 170 Ardesia

200 Ecru180 Moro 210 Avena190 Nero 220 Terra 230 Artico

260 Piombo240 Nube 300 Arenaria250 Ghisa 310 Pietra 320 Castano

420 Moka400 Sabbia 500 Ambra410 Argilla 510 Indaco 600 Erba

710 Baltico610 Lichene 720 Notte700 Denim 900 Metallizzato

Questi sono i colori standard proposti per le finiture 

laccate opache, lucide e Rovere spazzolato.

In questi colori standard e in altri 184 del campio-

nario RAL possono essere realizzati anche gli arti-

coli in Monolith, nella versione opaca o lucida.

Il colore Metallizzato 900 è disponibile soltanto per 

le versioni laccate opache.

These are the standard colours available for matt 

lacquered, glossy lacquered and brushed Oak 

finishes. Matt and glossy Monolith items too can 

be made in such standard colours, as well as in an-

other 184 RAL colours.

The Metallic 900 colour is only available for matt 

lacquered items.

Piccole differenze di colore possono manifestarsi 

tra le laccature e il Monolith dovute alla diversa 

composizione dei materiali.

Su richiesta è possibile realizzare qualsiasi colore 

a campione per le finiture laccate opache, lucide 

o Rovere spazzolato. Per gli articoli in Monolith è 

necessario effettuare una verifica di fattibilità.

Small differences in colour may appear between the 

lacquered finishes and the Monolith, due to the dif-

ferent composition of such materials.

Optionally, bespoke colours may be produced for 

matt lacquered, glossy lacquered and brushed Oak 

finishes. For Monolith items, a feasibility study is 

needed first.

Finiture e materiali
Finishings and materials
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essenze · woodswood

Rovere Brown 04

Noce

Rovere Grigio 06

Rovere ThermoRovere Naturale 01

Rovere Wengé 05

Rovere Siena 07 Rovere Light 08 Rovere Siena 07

Rovere Siver 02 Rovere sbiancato 00Rovere Tabacco 03

Rovere Brown 04Rovere Wengé 05 Rovere Grigio 06

Le mensole portalavabo, i contenitori e alcuni ele-

menti realizzati in massello di Rovere, denominato 

Wood sono disponibili in otto tonalità di colore.

Le mensole in Wood utilizzate come base di appog-

gio per i lavabi necessitano di una attenzione par-

ticolare nella loro manutenzione. Anche se trattate 

con vernici acriliche di qualità, il legno è comunque 

un materiale vivo.

The washbasin stands, the storage units and some 

solid oak pieces, also known as Wood pieces, are 

available in eight colours.

The Wood shelves used as washbasin stands need 

special care. Even if treated with high-quality acrylic 

paints, wood is still a lively material.

Le essenze previste sono 7. Il Noce e il Rovere 

Thermo non sono disponibili in tutte le serie.

Per i mobili realizzati in queste finiture, viene fatta 

una scelta per abbinare le venature e la tonalità del 

legno, sulle ante o i cassetti grezzi ed una verifica 

finale al momento del montaggio.

7 different types of woods are available. Not all 

ranges are available in Walnut and Oak Thermo fi-

nishes. When making a piece of furniture in such 

wood, the veins and finishes of the wood are care-

fully selected to match them on the raw doors and 

drawers, then they are inspected again before they 

are installed.

Tutte le collezioni Casabath sono prodotte interamente in Italia.

All the collections Casabath are produced entirely in Italy.

Toutes les collections Casabath sont produites entièrement en Italie.

All werden die Kollektionen Casabath durchweg in Italien erzeugt.

porfido - porphyry
stonelith stonelith

cemento - concrete

Bianco QX510 Cemento Bianco QX 810Sabbia QX530 Cemento Sabbia QX 830

Avorio QX630

Corda QX560

Sahara QX470 Cemento Grigio QX 820

Natural QX540 Cemento Creta QX 860Nocciola QX550

È composto in grande percentuale da quarzi e graniti. Si presenta estremamente 

duro e compatto con una resistenza superficiale superiore. Nella fase successiva 

allo stampaggio, le lastre vengono rettificate ad un centro di lavoro e spazzolate 

ad acqua.

Al momento viene proposto, in sette varianti di colore. 

It is largely made of quartz and granite. It is extremely hard and compact and 

provides superior surface strength. Once moulded, the slabs are grounded by a 

workstation and water-brushed.

Currently available in seven colours.
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2003 WO               
Composizione da 185,5 cm in rovere grigio 06 
lavabo in Monolith bianco 902

2114Wo Mobile porta lavabo l 185,5 h27,2 P53 
9437Mo lavabo in Monolith bianco 902
 specchio semi incassato l 52 h130
0601a Contenitori alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4
minimal vasca da bagno l175 p75 h53 in monolith bianco
9997/Mo Colonna rubinetteria in Monolith l40 h85 P12

2001 WO               
Composizione da 221,5 cm in rovere light 08 
lavabo in Monolith bianco 902

2139Wo Mobile porta lavabo l 221,5 h39,2 P53 
9437Mo lavabo in Monolith bianco 902
 specchio retro illuminato l 221,5 h52
0601a Contenitore alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4
0602a Contenitore alluminio giorno fondo Wood cm 60x25h P19,4
2800Wo Contenitori 1 anta cm 30x50h P19,4
2802Wo Contenitori 1 anta cm 30x75h P19,4
small vasca da bagno l165 p75 h53 in monolith bianco
0700a sgabello tornito in rovere

2002 WO               
Composizione da 275,5 cm in rovere grigio 06 
lavabi in Monolith bianco 902

21391Wo Mobile porta lavabo l 275,5 h39,2 P53 
9439Mo lavabi in Monolith bianco 902
 specchio retro illuminato l 275,5 h52
0601a Contenitore alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4
0602a Contenitore alluminio giorno fondo Wood cm 60x25h P19,4
small vasca da bagno l165 p75 h53 in monolith bianco
9997/Mo Colonna rubinetteria in Monolith l40 h85 P12

2004 WO               
Composizione da 95,5 cm in rovere light 08 
lavabo in Monolith bianco 902

2143Wo Mobile porta lavabo l 95,5 h49,2 P53 
9437Mo lavabo in Monolith bianco 902
 specchio semi incassato l 45 h120
115/l lampada alluminio verniciato luce led
0601a Contenitore alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4

wood100%

caratteristiche tecniche
technical data

casabath 90 91 wood



2012 WO               
Composizione in rovere naturale 01 + hi-Tech2 in bianco opaco 
lavabo in Monolith bianco 902

7361/hT basi 2 cassetti l90 h40 P45
7056/hT fianchi di chiusura h40 P45 sp1,4
92311/TP Top finitura 2 cm l183 P45
92361/Tr zoccolo con ruote l180 P53 h40
91311/Mo Mensola l180 P47 h12
9426/Mo lavabo Monolith
1900/s specchio con luce l45 h110
7837/hT Colonne 4 ante l72 h152 P34

2008 WO               
Composizione da 180 cm in rovere light 08 
lavabo in Monolith bianco 902

2710/Wo Contenitore 45° 3ante l.108 h.34 p.35
9130/Mo Mensola monolith l.180 h.9 p.37
9020/55/Mo lavabo sospeso l.52 h.55 p.37
3520/s specchio all.s/incasso l.180 h.45
120/l lampada sospensione alluminio luce led

2009 WO               
Composizione in rovere light 08 
Top con elemento sotto top + alzata. cm 225 P53 in Monolith bianco 902

2692/Wo Contenitore in rovere, 2 cassetti, struttura 45 gradi l144 h34 P45
9616/Mo lavabo monolith con scarico a scomparsa l160 h15 P53
9991/Mo alzata in monolith l145 h28 P80
3228/s specchio retroilluminato l144 h62
0601a Pensili 1 vano a giorno l30 h25 P19,4
2802/Wo Pensili 1 anta specchio l30 h75 P19,4

2011 WO               
Composizione in rovere Tabacco 03 + Pass in bianco opaco
lavabo in Monolith bianco 902

91311/Mo Mensola l250 P47 h12
8423/Ps basi con top 1 cassetto + cassetto interno l90 h34 P47
9425/Mo lavabo in Monolith
110/l lampade cromo
3605/s specchio alluminio l38 h120
88011/Ps Colonne 1anta l45 h152 P34.5

2010 WO               
Composizione da 216 cm in rovere light 08 
lavabo in Monolith bianco 902

2692/Wo Contenitore struttura 45 gradi 2cassetti l144 h34 P45
91311/Mo Mensola Wood l216 h9 P47
9439/Mo lavabo Monolith bianco
35391/s specchio alluminio semi incasso luce led l62 h136

2007 WO               
Composizione in rovere light 08 
Top con elemento sotto top + alzata. cm 225 P53 in Monolith bianco 902

9620/Mo lavabo con scarico a scomparsa l225 P53 h15 in Monolith bianco 902
9990/Mo alzata l40 P8 h28 in Monolith bianco 902
 specchio semi incassato l 52 h150
111/l lampade cromo
2851/Wa Contenitore giorno laccato l90 h20 P18
2693/Wo Contenitore in rovere, 2 cassetti, struttura 45 gradi l180 h34 P45 

2006 WO               
Composizione in rovere grigio 06 
Top + alzata cm 225 P43 h41 in Monolith bianco 902

9572Mo Top con vasca integrata l225 P35 h15 in Monolith bianco 902
9993Mo alzata l225 P8 h41 in Monolith bianco 902
27111Wo Contenitore in rovere, 3 cassetti, struttura 45 gradi l 216 h34 P35 
 specchio retro illuminato l 225 h52
0601a Contenitori alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4
2802Wo Contenitori 1 anta cm 30x75h P19,4

wood100%

2005 WO               
Composizione da 185,5 cm in rovere light 08 
lavabo in Monolith bianco 902

2159Wo Mobile porta lavabo l 185,5 h49,2 P53 
9437Mo lavabo in Monolith bianco 902
 specchio semi incassato l 52 h130
0601a Contenitori alluminio giorno fondo Wood cm 30x25h P19,4
minimal vasca da bagno l175 p75 h53 in monolith bianco
9997/Mo Colonna rubinetteria in Monolith l40 h85 P12
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2014 WO               
Composizione in rovere Tabacco 03 + living in rovere spazzolato Moro
lavabi in Monolith bianco 902

91311/Mo Mensola l250 P47 h12 
5329/lv basi 1 cassetto l90 h25 p45
92311/lv top finitura 2 cm l180 p46
3019/s specchio telaio specchio l180 h62
9419/Mo lavabi Monolith
110//l lampade cromo
5860/lv colonna 4 ante l72 h190 p34.5
5844/lv colonna 2 ante l36 h190 p34.5

2016 WO               
Composizione in rovere Wengé 05
Top in stonelith con vasca integrata

27137/Wo base porta lavabo 1 cassetto l90 h40 P53
2353/Wo base 1 cassetto + cassetto interno l90 h40 P53
9703/Mo Top in stonelith con vasca integrata l180 P53
2231/s specchio bordo specchio con luce led perimetrale l180 h62

2015 WO               
Composizione in rovere grigio 06
Top in stonelith effetto cemento, lavabo in Monolith bianco 902

27134/Wo base porta lavabo 1 cassetto l72 h40 P45
2346/Wo base 1 cassetto + cassetto interno l72 h40 P45
2360/Wo base 1 cassetto l72 h40 P45
91221/Mo Top in stonelith effetto cemento l180 P46
3521/s specchio alluminio semi incasso l216 h52
9439/Mo lavabo Monolith
115//l lampada led alluminio verniciato

2013 WO               
Composizione in rovere silver 02 +  Pass Corda opaco
lavabo in Monolith bianco 902

91311/Mo Mensola l180 P47 h12
8529/Ps base con top 1 cassetto + cassetto interno l90 h34 P45
8815/Ps Colonna 2 ribalte +1 cassetto l54 h136 P34.5
9421/Mo lavabo in monolith
30280/s specchio bordo specchio
maUi vasca da bagno in monolith

wood100%
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L’azienda si riserva il diritto di apportare le modifiche che 

riterrà opportuno, atte a migliorare  la funzionalità o l’estetica 

dei propri prodotti, senza darne preavviso.

Per ogni caratteristica tecnica o dimensionale, fare riferimento 

al listino prezzi attualmente in vigore.

I campioni dei colori e dei materiali sono indicativi.

The company reserves the right to make any change as it 

may deem appropriate in order to improve the function or 

appearance of its products, without notice.

As to technical specifications or measurements, see the 

applicable price list.

Colour samples and sample materials are approximate.

Via Sicilia, 70A
56035 Perignano (Pisa) Italy
Tel. +39 0587 617345
Fax + 39 0587 618072 
info@casabath.it
www.casabath.it
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